
แบบเสนอโครงการวิจัย
“ทุนศาสตราจารย์วิจัยดีเด่น”

1. ชื่อโครงการ

2. ระยะเวลาโครงการ
3. งบประมาณรวม
4. รายละเอียดหัวหน้าโครงการ และผู้ร่วมโครงการ
4.1
หัวหน้าโครงการ
4.2
ผู้ร่วมโครงการ (ถ้ามี)
5. บทคัดย่อ
6. คำสำคัญ (Keywords) ของโครงการวิจัย (3-5 คำ)

7. สาขาวิชา / สาขาย่อยที่ทำการวิจัย สาขาวิชาที่ทำการวิจัยขอให้ระบุสาขาวิชาที่กระชับลงมาให้ชัดเจน เช่น ประวัติศาสตร์ / ประวัติศาสตร์ไทยในยุคอยุธยาตอนปลาย, มานุษยวิทยา / มานุษยวิทยาสื่อสังคมออนไลน์, สถาปัตยกรรม / สถาปัตยกรรมพื้นถิ่น เป็นต้น
8. ประเด็นยุทธศาสตร์ (Strategic Issues)

ประเด็นยุทธศาสตร์การวิจัยที่เกี่ยวข้อง (เลือกได้ 1 ข้อ)
การวิจัยและนวัตกรรมเพื่อการสร้างความมั่งคั่งทางเศรษฐกิจ
( อาหาร เกษตร เทคโนโลยีชีวภาพ และเทคโนโลยีการแพทย์           
( เศรษฐกิจดิจิทัลและข้อมูล 
( ระบบโลจิสติกส์ 
( การบริการมูลค่าสูง
( พลังงาน
การวิจัยและนวัตกรรมเพื่อการพัฒนาสังคมและสิ่งแวดล้อม 
( สังคมสูงวัย และสังคมไทยในศตวรรษที่ 21 
( คนไทยในศตวรรษที่ 21 
( สุขภาพและคุณภาพชีวิต 
( การบริหารจัดการน้ำ การเปลี่ยนแปลงสภาพภูมิอากาศ และสิ่งแวดล้อม 
( การกระจายความเจริญและเมืองน่าอยู่
9.
ความสำคัญและที่มาของปัญหาที่ทำการวิจัย โดยอธิบายถึงเหตุผลที่เลือกทำวิจัยในหัวข้อที่เสนอ รวมทั้งให้ระบุองค์ความรู้ใหม่ที่คาดว่าจะได้รับและผลกระทบขององค์ความรู้นั้นต่อความก้าวหน้าในเชิงวิชาการของสาขาที่ทำการวิจัยและ/หรือต่อสังคม
10.
การสำรวจผลงานวิจัยที่เกี่ยวข้อง (literature review) โดยแสดงการสำรวจเอกสารที่ตีพิมพ์แล้วอย่างครบถ้วนครอบคลุม ทำให้เชื่อได้ว่าโครงการวิจัยที่เสนอเป็นการวิจัยเพื่อแสวงหาองค์ความรู้ใหม่อย่างแท้จริง ไม่เป็นการวิจัยซ้ำซ้อนกับองค์ความรู้ที่มีอยู่แล้วโดยปราศจากข้อค้นพบใหม่
11.
เอกสารอ้างอิงโดยต้องระบุทั้งชื่อเรื่องและชื่อวารสารให้ชัดเจน
12.
วัตถุประสงค์ของโครงการ โดยระบุให้ชัดเจน ถ้าเป็นไปได้โปรดระบุเป็นข้อๆ ตามลำดับความสำคัญ
13.
ระเบียบวิธีวิจัย โดยระบุขั้นตอนและวิธีการที่ท่านจะใช้ในการวิจัยอย่างชัดเจน
14.
ขอบเขตของการวิจัย โดยระบุขอบเขตของการวิจัยที่จะทำให้ชัดเจนว่า จะทำได้เพียงใด และครอบคลุมอะไรบ้าง
15.
อุปกรณ์ที่ใช้ในการวิจัย ระบุอุปกรณ์ที่ต้องใช้ในการทำวิจัยมาด้วย โดยแยกเป็นอุปกรณ์ที่มีอยู่แล้วและอุปกรณ์ที่ต้องจัดหาเพิ่ม
16.
แผนการดำเนินงานตลอดโครงการ โดยระบุว่าในแต่ละปีจะทำอะไร มีกิจกรรมใดบ้าง ซึ่งสอดคล้องกับวัตถุประสงค์โครงการข้อใดบ้าง
17.
ผลผลิต (Output) และตัวชี้วัด ที่คาดว่าจะได้ในแต่ละปี ระบุผลผลิตของงานวิจัยอย่างเป็นรูปธรรมที่สามารถประยุกต์เพื่อนำไปใช้ประโยชน์ได้ ทั้งนี้ต้องระบุตัวชี้วัดที่แสดงถึงการบรรลุเป้าหมายในระดับผลผลิตที่เกิดขึ้นในด้านความประหยัด ประสิทธิภาพ ประสิทธิผล ทั้งเชิงปริมาณ คุณภาพ เวลา และต้นทุน
18.
ผลลัพธ์ (Outcome) และผลกระทบ (Impact) ที่คาดว่าจะได้ ระบุปริมาณของผลที่เกิดขึ้นหรือผลต่อเนื่องจากผลผลิตที่มีต่อผู้มีส่วนได้ส่วนเสียและ/หรือผู้ใช้ อาทิ ชุมชน องค์กร ประเทศ สภาพแวดล้อมในเชิงปริมาณและคุณภาพ
19. รายละเอียดงบประมาณ (Budget details)
งบประมาณรวมไม่เกิน 12,000,000 บาท ในระยะเวลา 3 ปี โดยขอให้แสดงรายละเอียดงบประมาณที่จะใช้ในแต่ละปีอย่างชัดเจน โดยแบ่งเป็น
1. งบค่าตอบแทน
1.1 ค่าตอบแทนผู้ช่วยวิจัย
2. งบดำเนินการ
2.1 ค่าตอบแทนหัวหน้าโครงการวิจัย (ไม่เกิน 50,000 บาทต่อเดือน)
2.2 ผู้ร่วมโครงการ (ถ้ามี)
2.3 หมวดค่าวัสดุ ได้แก่ ค่าวัสดุสารเคมีที่ใช้ในการวิจัย ค่าวัสดุสำนักงาน
2.4 หมวดค่าใช้สอย เช่น 
- ค่าไปรษณีย์ 
- ค่าเดินทางในประเทศ 
- ค่าเดินทางไปต่างประเทศ 
- งบประมาณสำหรับ Translational Research (Translational Research budget) 

- ค่าจ้าง (เฉพาะงานที่หัวหน้าโครงการไม่สามารถทำได้ด้วยตนเอง)
3. งบลงทุน
3.1 หมวดค่าครุภัณฑ์ 
20. แผนการสร้างทีมวิจัยทั้งในและนอกสถาบัน (Research team development plan)

การสร้างนักวิจัยรุ่นใหม่ที่ร่วมโครงการ การผลิตนักศึกษาระดับปริญญาโท และปริญญาเอก 
21.
ประโยชน์ที่คาดว่าจะได้รับ โดยแสดงความคาดหมายของประโยชน์ที่จะได้รับจากโครงการวิจัยนี้ว่าจะมีผลต่อวงวิชาการและ/หรือสังคมในทางใดบ้าง 
22.
การเชื่อมโยงงานวิจัย (Research connections) 
1. การเชื่อมโยงกับนักวิจัยที่เป็นผู้เชี่ยวชาญในสาขาวิชาที่ทำการวิจัยทั้งในและต่างประเทศ (ถ้ามี) (Connections with other experts within and outside Thailand) โดยระบุว่าปัจจุบันท่านมีความร่วมมือในการทำวิจัยกับนักวิจัยที่เป็นผู้เชี่ยวชาญในสาขาวิชาที่ท่านทำวิจัยอยู่อย่างไร ทั้งในและต่างประเทศ ถ้ายังไม่มี ท่านมีแผนที่จะติดต่อหรือสร้างความสัมพันธ์กับผู้เชี่ยวชาญในสาขาวิชาของท่านอย่างไร รวมทั้งการสร้างทีมงานวิจัยในอนาคตด้วย
2.
การเชื่อมโยงหรือความร่วมมือกับผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย และผู้ใช้ประโยชน์จากงานวิจัย (ถ้ามี) (Connections with stakeholders and users) โดยระบุชื่อหน่วยงานภาครัฐ เอกชน ชุมชน 
ที่มีความเชื่อมโยง จะใช้ประโยชน์ หรือจะร่วมมือในการดำเนินงานวิจัยในโครงการ 
23.
ข้อเสนอโครงการที่ได้เสนอแล้วและคาดว่าจะเสนอภายใน 6 เดือนข้างหน้า เพื่อขอทุนต่อแหล่งทุนอื่น 
24.
โครงการที่ผู้วิจัยกำลังดำเนินการอยู่ โดยขอให้ระบุระยะเวลาเริ่มต้นและสิ้นสุดของแต่ละโครงการ 
แหล่งทุนและงบประมาณสนับสนุนที่ได้รับ เวลาที่ใช้ทำโครงการวิจัยในแต่ละโครงการเป็นจำนวนชั่วโมงต่อสัปดาห์ ทั้งในฐานะหัวหน้าโครงการ ผู้ร่วมโครงการของแต่ละโครงการที่กำลังดำเนินการอยู่ 
25.
ประวัติหัวหน้าโครงการ และผู้ร่วมโครงการ
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